

Polugodišnji izvještaj o radu općinskog načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2015. godine

Sukladno članku 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi podnosim 4. polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika Općine Novo Virje.

U siječnju sam započeo aktivnosti na izradi dokumentacije potrebne za legalizaciju domova DVD-a Drenovica i Crnec, te svlačionica NK „Graničar“. Do sredine svibnja bili su gotovi svi potrebni geodetski elaborati i projekti izvedenog stanja za te objekte i to sam predao u Ured za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode. Dokumentaciju su izradili Studio HM Đurđevac (projekti izvedenog stanja) i „Geoconsult - MTM“ Đurđevac (geodetski elaborat), a vrijednost tih radova bila je 36.000,00 kuna.

U razdoblju od 8. do 11. veljače zajedno sa kolegama načelnicima Općina: Novigrad Podravski, Virje, Molve, Kalinovac, Kloštar Podravski, Sesvete Podravske i Severin, te dožupanom Darkom Sobotom bio sam na putovanju u Poljskoj. Tamo smo bili gosti dviju općina: Dobrcz i Pruszcis gdje smo posjetili njihove objekte škole, staračkih domova i dječjih vrtića, koje oni griju na brikete izrađene od drva, slame, kukuruzovine i otpada iz prehrambene industrije, te peći i brikete za loženje. Troškovi grijanja na takav način su duplo manji nego troškovi grijanja na ugljen i tri puta manji nego trošak grijanja mazut i plin.

U prvoj polovici veljače nam je „Termosan“ iz Bjelovara izvršio rekonstrukciju grijanja u zgradi Općine na način da smo bojler iz sobe za arhivu preselili u WC te smo dodali dva radijatora u vijećnici i prenijeli dio cjevovoda. Vrijednost tih radova bila je 25.000,00 kuna. Osim loše izvedenog grijanja, poticaj za te radove bio nam je i nadzor Hrvatskog državnog arhiva koji nam je naložio da moramo bojler i plinsku instalaciju izmjestiti iz prostorije u kojoj pohranjujemo arhivsku građu.

Sredinom ožujka su se popravile vremenske prilike pa smo započeli radove na postavljanju vanjskog igrališta Dječjeg vrtića „Bregunica“ koje smo nabavili krajem 2014. godine. Radove su izveli djelatnici firme „Regoč“ iz Zagreba, a pomagali su im radnici koje nam je dodijelio Centar za socijalnu skrb Đurđevac (rad za opće dobro). Sve je bilo gotovo do Dana Općine kada smo igralište svečano otvorili.

Tijekom travnja i svibnja djelatnici HEP-a i njihovi kooperanti izvodili su radove na rekonstrukciji dalekovoda od Područne škole Drenovica do granice sa Općinom Ferdinandovac. Vrijednost radova je oko milijun kuna i financirani su od strane HEP-a u punom iznosu. Moja uloga bila je trasiranje linije novog dalekovoda zajedno sa djelatnicima HEP-a.

U drugoj polovici travnja zajedno sa djelatnikom „Koprivničkog poduzetnika“ gospodinom Cvetkovićem radio sam na pripremi dokumentacije za javljanje na natječaj za Mjeru 7. podmjeru 7.1. Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj Općina i naselja u ruralnim područjima. Ako na tom natječaju prođemo to će biti prvi novac za Općinu Novo Virje koji smo dobili iz Fondova Europske unije.

Krajem travnja organizirao sam zajedno sa vatrogascima svih triju DVD-a iz Novog Virja sakupljanje pomoći za obitelj Mirka Matekov iz Molvi Greda čije je domaćinstvo stradalo u požaru. Na području Općine Novo Virje sakupljeno je 20.360,00 kuna te sam taj novac predao Općini Molve koja je vodila radove na rekonstrukciji opožarenih objekata u domaćinstvu Matekov.

U zadnjim danima travnja su komunalni radnik i djelatnici rada za opće dobro posadili čemprese na groblju tako da je time bila završena zelena ograda oko groblja.

Dani Općine Novo Virje započeli su 26. travnja gostovanjem Dramske sekcije HKUD „Frankopan“ iz Ferdinandovca koji su izveli kazališnu predstavu u Društvenom domu u Drenovici.

30. travnja održani su susreti područnih škola Općine Novo Virje u Područnoj školi Drenovica.

1. svibnja u jutarnjim satima položili smo vijenac pred Središnji križ palim za domovinu, na grobu Stjepana Čadoić i na grob Miroslava Dolenca Dravskog. U 11,00 sati započela je sveta misa za Općinu Novo Virje u Župnoj crkvi Sv. Josipa. U 13,00 sati otvorili smo i blagoslovili dječje igralište u Dječjem vrtiću „Bregunica“, a poslije toga održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Novo Virje. Poslije sjednice KUD „Širine“ održao je svoje program zboru i folklorne sekcije, te je gospodična Anita Aušperger recitirala pjesmu „Mati“ koju je napisao Miroslav Dolenc Dravski.

3. svibnja u prostoru Dječjeg vrtića „Bregunica“ otvorena je izložba Donacije slika Drage Bešenić koji je vrtiću darovao 20 djela iz svoje zbirke.

8. svibnja održani su 4. susreti mladih recitatora i glumaca „Pri Dravskom“ koji su bili ponovo dobro posječeni.

15. svibnja bili su dani otvorenih vrata Dječjeg vrtića „Bregunica“.

Šodrenje i popravak poljskih puteva započeli smo poslije proslave Dana Općine, te su ti radovi trajali kroz cijeli svibanj i lipanj. Radove je izvela firma „Iskopi Fuček“, a njihova vrijednost je 36.313,50 kuna.

U travnju smo se javili na natječaj Zavoda za zapošljavanje za dodjelu radnika Općini Novo Virje iz Programa javnih radova. U drugoj polovici svibnja dodijeljena su nam dva radnika koji su započeli sa radom 25. svibnja. Prvi posao im je bio krečenje bine u Društvenom domu u Drenovici, a zatim sam ih rasporedio na groblje gdje su započeli sa uređenjem zidnog dijela ograde groblja.

Polovicom svibnja dogovorio sam sa firmom „Geoconsult MTM“ iz Đurđevca izradu geodetskog elaborata za rješavanje imovinskog stanja ulice Trepčanska da bi se ona gruntovno prenijela u vlasništvo Općine Novo Virje. Istovremeno zamolio sam projektantski ured „Prostor“ iz Bjelovara da nam postojeću projektnu dokumentaciju za uređenje Trepčanske ulice prilagode za javljanje na natječaj iz Mjera ruralnog razvoja Ministarstva poljoprivrede. Ti su dokumenti još uvijek u izradi, te se nadam da će do objave natječaja za radove biti gotovi.

Početak ove godine Hrvatske vode – Vodnogospodarski odjel Varaždin su nam najavili da će ove godine izvesti radove na gradnji servisne ceste uz naš nasip. Kod izrade projektne dokumentacije za gradnju, te ceste, došlo je do problema sa vlasništvom nad dijelovima čestica uz cestu na način da je cesta ulazila na nekoliko mjesta u privatne parcele. Od strane djelatnika Hrvatskih voda zamoljen sam da prikupim suglasnosti za gradnju ceste od ljudi kojima ta cesta ulazi u njihove parcele što sam i učinio tijekom lipnja. Krajem lipnja radovi na gradnji servisne ceste uz nasip su započeli.

Na kraju ovog izvješća želim naglasiti da smo u prvoj polovici ove godine u Općini Novo Virje imali šest (6) različitih nadzora od strane različitih državnih institucija:

1. Državni arhiv Bjelovar,
2. Državna uprava za zaštitu i spašavanje,
3. Vatrogasna inspekcija,
4. Inspekcija zaštite okoliša,
5. Revizija imovine Općine Novo Virje,
6. Financijska revizija.

Svi ti nadzori su dali svoje nalaze sa određenim primjedbama na naš rad, ali moram reći da nije bilo značajnijih problema ni prigovora.

S poštovanjem,

OPĆINSKI NAČELNIK
Branko Mesarov, dr. vet. med.